

revolver

1,8EC

Εντομοκτόνο - Ακαρεοκτόνο

Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)

Επιπαικνισμένο, Αποκρυσταλλωμένο
Βιοδιασπώσιμο (97,96% β/β)
Περιεχόμενο

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΑΛΩΣΔΕΜΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

gemma
tech

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:
10 Κ.ΕΚ.



• Επιβάλλει σε περίπτωση κατάπτωσης, • Προσέχει ανθρώπινο
αθλητικό στέλεχος • Μπορεί να προκαλέσει ερεθισμό
στην αναπνοή • Μπορεί να προκαλέσει βλάβες στα
φύλλα σε περίπτωση υπερβολικής ή
επιπαικνιστικής χρήσης • Πάντα φρονίμο για τους
αβιότοξους οργανισμούς και μεσοκοινωνικό
επίπεδο • Για να αποφευχθεί τους
κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και
τα περιβάλλοντα οικοδομήστε
σε εθιμική χρήση.

Αρ. Έγκρ. Κυκλοφο-
ρίας: 14.460/7-Φ-2015
Αρ.β. Παράρτ. Ε. Π. Π. Α.
Παρασκευαστής: **ΕΒΕΣ** επί της
συνσκευασίας

Κάτοχος της άδειας: **Ηλεκτρα ΤΜ** δ.ο.α.,
Γραφία τηλ 21.34327 Άρκα, Σκιάθου
Υπεύθυνος για την ελληνική αγορά στην Ελλάδα:
ΕΛΛΑΚΡΕΤ ΑΒΕΕ, όχημα Σπυριδωνίδου, 18600 Μόλυβο
Αττικής, Τ. 2103550481, Email: ellakret@ellakret.gr, ellakret.gr
Διανομή: **GEMMA O.E.**, Α. Ορακομακεδονίων 107,
Λαγκαύοι 15679 / 2102434006 / gemma.gr



ΠΡΟΣΟΧΗ

KQ4, 18,113

66x38mm

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕ: • Μακριά από παιδιά, Φυλάξτετε κλειδωμένα. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Μην αναπνέετε σπασίματα. • Πίνετε το άδικο φασκαλιό μετά τη χρήση. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικό ενδύματα / κατάλληλες προστασίες για να μην έρθουν άμεσα τα περιεχόμενα/προσέχει σφάλματα με την εθνική κωδικό. **ΠΡΟΣΕΧΤΕ ΚΙΝΔΥΝΟ:** • **ΑΠΙΘΥΣΤΕ:** Ένα, Να έχετε διαθέσιμα, την οικιακά, την ένταξη ή το ΜΣΣ του προϊόντος σε περίπτωση που αποβληθεί να βληθεί στο γυαλί ή στο Κέντρο Διανομής. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΒΛΗΝΕ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους άφρονος είναι εύκολο. Συνέχισε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υποχωρήσει ο οφθαλμικός ερεθισμός, Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γυαλί. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΝΕΥΣΕ:** Μην προκαλέσετε εμετό. Κοιτάξτε κατά και διάλειμα του πιν. ένταξη. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΒΛΗΝΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Αφαιρέστε τα μολυσμένα ρούχα και ξεπλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό. Αν ο ερεθισμός σιμάει καλύτερα γυαλί. Πλύνετε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα ξαναφορέσετε. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΒΛΗΝΕ:** Μεταφέρετε τον πάθονα στην καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεραθεί σε σποία που θα κλυθολογή την ατμόσφαιρα. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΗΗΗΗΡΕΣΤΗ ή εάν γυαλί εάν αποβληθεί αβιότοξο. **ΑΠΙΘΥΣΤΕ:** Δεν υπάρχει γινώσθη επίδραση. Αποκρίνετε συμπτωματολογικά. Να αποβληθεί η χρήση/προστατευτικά. Βιοδιασπώσιμο και βιολογικό όδους. Σε περίπτωση κατάπτωσης, να χρησιμοποιηθεί <5 ποτάρια νερό και να προκληθεί κινδύνος, μόνο εάν ο πάθονα έχει τα αυθεντικά του, με ελαφιαίο του φάρμακο. Περιεχ. αβιότοξο και Γελοκινωτά. **Τηλέφωνο Κέντρου Διανομής: (210) 77 93 777.** Μην μιλάτε το νερό το προϊόν ή τη συνσκευασία του. Πάντως επικοινωνήστε με το μέλος, Για να προστατέψετε τις μελέτες και όλα τα άλλα ένταξη επικοινωνήστε από χρησιμοποιήστε το προϊόν ή καλλήριες κατά την ανάβαση τους ή κατά την περίοδο αποβληθείς των ίδιων. Μην χρησιμοποιήστε το προϊόν κατά την περίοδο που ο μέλος είναι άρρωστος. Για την προστασία των μελέτων θα πρέπει να μελετήσουμε τις περιπτώσεις να εντοπισθούν ώστε τα μέλους να απομακρυνθούν από την περιοχή που θα λυθάνουν. 96 ώρες από την ώρα εφαρμογής στις καλλήριες θεωρητικοί για την εξάλειψη βιομηχανικών από βιολογικά. Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την αντιμετώπιση και των ψεκασμών. Δεν θα πρέπει να εισπνεύσει στους αγκυλούς που έχουν φασκαλί πριν επηρεάσει το ψεκαστικό υγρό. Σε περίπτωση που εισπνεύσει στην σπύρα ομάδας μετά την εφαρμογή να φορέσει κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία".

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκαταστάσεις καλλήριες και στις συνταξιμένες δασικές εφαρμογές. **Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοτοξικές ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να απολυθεί:** Το σκεύασμα δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται σε εδαφικές καλλήριες θεωρητικοί κατά τους χειμερινούς μήνες (Νοέμβριο-Φεβρουάριο), εδαφικών ή καλλήριες της τομάτας και της μελιτζάνας. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φ.π. και της συνσκευασίας:** Τα κενά δοχεία συνσκευασίας ξεπλένονται από πύξη ή γίνονται: τριπλή έκπλυση (τα νερά του ξεπλύματος ριχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αβού καταστραφούν προηγουμένως με τριπλή για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναντιοποιούν όλα σε σημεία αλλαγής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον εάν διατηρηθεί στην αρχική του κλειστή συνσκευασία μακριά από φως ή άλλες πηγές θερμότητας σε ξηρή ή υδροπύλη χώρα. **Τρίπλες εφαρμογές:** Ψεκασμός φυλλώματων. **Τρίπλες παρασκευές ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού με τη μισή ποσότητα νερού και προσθέστε την απαραίτητη ποσότητα σκευάσματος και όπου συνιστάται, λαβύρο ανακατεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό ανακατεύοντας. **Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό θάλο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα υγρά του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές με καθαρό νερό. **Συνδυαστικότητα: --** **Διαχείριση ανθεκτικότητας:** Το σκεύασμα περιέχει τη δ.δ. αβιότοξο, που ανήκει στην ομάδα 6 κατά IBC. Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας συνιστάται: εναλλάξ με εντομοκτόνα από άλλες ομάδες με διαφορετικό τρόπο δράσης. **Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογών και της πρόβλεψης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλήριες στην οποία έχει**

εφαρμογή το σκεύασμα: Όταν έχει επηρεάσει το ψεκαστικό υγρό τελείως πάνω στο φυτό. **Φάσμα δράσης: Πεδίο εφαρμογών - Ίσχυα - Δασική (κ.κ./100 λίτρα υγρ. υγρού) - Χρονός εφαρμογής: Καλλήριες θεωρητικοί (φυτά - Βολβοί και Βολβοθήκη ανάθη φυτά - Δένδρα θάμνα και φυτώρια δασικών δένδρων):** Για Τετραόνιο, Λυριόμυζα, Θύπη, Ψύλλα με δόση 75-100 κ.κ. Ψεκασμός φυλλώματων με την έναρξη των προβλητών. **Τομάτα (Θ) - Μελιτζάνα (Θ) - Πεπόνι (Θ):** Για Τ τετραόνιο, Λυριόμυζα, Θύπη με δόση 80-100 κ.κ. Ψεκασμός φυλλώματων με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων. Από την εμφάνιση του 2ου πραγματικού φύλλου στον κίβρο βλάστω έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών. (BBCH 12-89). **Αγγούρι (Θ) - Κολοκίθι (Θ):** Για Τετραόνιο, Λυριόμυζα, Θύπη με δόση 80-100 κ.κ. Ψεκασμός φυλλώματων με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων σπασμάτων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών. Από την εμφάνιση των κοτυληδόνων έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών. (BBCH 10-89). **Πεπόνι (Θ) - Καρπούζι (Θ):** Για Τετραόνιο, Λυριόμυζα, Θύπη με δόση 80-100 κ.κ. Ψεκασμός φυλλώματων με την εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων και των πρώτων σπασμάτων. Οι μεγάλες δόσεις να εφαρμόζονται για την αντιμετώπιση μεγάλων πληθυσμών. Από την εμφάνιση των κοτυληδόνων έως την πλήρη ωρίμανση των καρπών. (BBCH 10-89). **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλήριες περίοδο:** Καλλήριες θεωρητικοί: Μέχρι 4 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημέρες. Τομάτα (Θ), Πεπόνι (Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκίθι (Θ): Μέχρι 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημέρες. Μελιτζάνα (Θ): Μέχρι 4 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημέρες. Πεπόνι (Θ), Καρπούζι (Θ): Μέχρι 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα 7 ημέρες. **Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ):** Καλλήριες θεωρητικοί (φυτά-βολβοί και βολβοθήκη ανάθη φυτά - δένδρα θάμνα και φυτώρια δασικών δένδρων): 100, Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πεπόνι (Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκίθι (Θ), Πεπόνι (Θ), Καρπούζι (Θ): 50-100. **Τελευταία επίμβαση πριν τη συγκομιδή:** Καλλήριες θεωρητικοί (φυτά, Βολβοί και βολβοθήκη ανάθη φυτά, δένδρα θάμνα και φυτώρια δασικών δένδρων): Δεν ορίζεται, Τομάτες (Θ), Μελιτζάνες (Θ), Αγγούρια (Θ), Κολοκίθια (Θ), Πεπόνια (Θ), Καρπούζια (Θ): 3, Πιπεριές (Θ): 7.